6 xiacc Konrpoabnast padorl Ne 1

Tema: "lecsatuunbie gpoodu"’

| sapuanm

OO6s3aTenbpHas YacThb

1. 3anumwnre yncna:

a) B BUJIE JECITUUYHOU IpoOu;

0) 0,1; 5,73; 0,008 — B Busie OOBIKHOBEHHOMU JIPOOH.

2. HauepTtuTe KOOPAMHATHYIO MPSAMYIO (32 €ITMHUYHBIA OTpe30K mpumuTe 10 KIIeTOK).
OtMmeThTe Ha Hel unciaa: 0,7; 1,3; 2,2.

3. CpaBHuTe yncna:

a) 4,86 n 4,805; 6) 0,01 u 0,009.

4. JIonoJIHUTE PAaBEHCTBO:

a) 380 m = ...xm; 6) 10kr 800r = ...KT.

5. 3anuiure B BUAE JECATUUHON IpOOu:

JlononHUTENbHAS YaCTh

6. Beipazute 4MuH 15¢ B MUHYTax ¥ 3alUIINTE PE3yJIbTAT B BUJE JECATUUHON IPOOH.
7. Kakue nugpsl MOXKHO MOACTAaBUTH BMECTO 3BE30UYKH, YTOOBI ObLIO BEPHO HEPABEHCTBO
23, 65

8. Haiinure paznocts 0,0567

Il 6apuanm

OO0s3arenbpHas 4acTh

1. 3anuimure yncna:

a) B BUJE JECATHYHOU IpoOH;

0) 7,1; 0,18; 0,3210 — B Buie 0OBIKHOBEHHOH JIPOOH.

2. Onpenenute koopauHatel Touek A, B, C , oTMeYeHHBIX HA KOOPJUHATHOMN MPAMOIA.
3. CpaBHuTE yKca:

a) 6,435 u 6,44; 6) 0,02 1 0,007.

4. Bolpazute B KWJIOMETpax:

a) 4xm 300 M; 6) 150Mm.

5. 3anumure B BUAE ACCATUYHON Ipo0u:

JlonosiHUTEIbHAS YaCTh

6. Beipazute 5,34 B yacax ¥ MUHyTax | 3alMIIATE PE3yJIbTaT B BUJIC JCCATUIHON TPOOH.
7. CokpaTute ApoOb M 3aIUIIUTE €€ B BUJC JACCATUIHON ApOOH.

8. Pacmonoxkute B OpsiIKe BO3pacTaHuUs yucia: ?

Kpurepuun oneHuBanus

OtMmeTKa «3» «4» «5»
O0s3arenpHas 4acTh 4 3ananus 4 3agaHus 5 3amaHuit
JlononHuTEIBHAS 2 3aaHus 3 3aaHuA
JacTh

KountposabHast padoTsl Ne 2

Tema: "JleiicTBUS C JeCATUIHBIMU Apo0saMu’"’

| sapuanm

O0s3aTenpHas 4acTh

1. Beruucnure: 9,3 — (2,8 + 5,65);

2. Yeeomunte B 100 pas kaxgoe u3 uncen:64,582; 0,00065; 9,7.
3. BeImoaHuTE ICUCTBUE:

a) 6,3 - 20,2; 0) 86,24 : 2,8.




4. MuMo pedHOM MPUCTAHU B OJHO M TOKE BPEeMs B IPOTUBOIOI0KHBIX HAITPABICHUAX
poLUTH KaTep U Teroxoa. Kartep men co ckopocTeio 44 kM/4, a TEII0X01 — €O
ckopocThio 28kM/4u. Kakoe paccrostnue Oyaet mexay HuMu yepes 0,5km/4a?

5. HaiiguTe HEM3BECTHOE YHCIIO:

a)x—1,7=3,8;0)2,4 - x=84.

6. Beipazute npuOIMKEHHO IECITUYHOU IPOOBIO ¢ IBYMS 3HAKaMU IMOCJIE 3aMsITOM.
JlOnOJIHUTEIbHAS YACTh

7. Beruucnure: 5,2 - 2,3 + (12,8 — 11,36) : 0,6.

8. Typuctsl nponuu 0,6 Bcero Mapuipyta, a 3atem 0,25 ero ocratka. Kakyio dactsb
MapuIpyTa UM OCTaIOCh IPOUTH?

Il sapuanm

OO0s3aTenpHas 9acTh

1. Beruucnure: 2,79 + 19,4 — 14,3;

2. YMmensute B 100 pa3 kaxnoe u3 uncen:312,54; 6,7; 0,02.

3. BelnoJiauTe aeNCTBUE:

a) 0,63 - 51,2; 6) 4,292 : 0,37.

4. CoOcTBEHHAsI CKOPOCTh JIOAKU 8,5KM/4, CKOPOCTh TeueHus peku 1,5km/4. Pacctosnue
MEXy npuctansMu 17,5kM. 3a kakoe BpeMs MPOUIET JIOJKa 3TO PACCTOsSTHUE, eclii OyieT
IUTBITH MIPOTUB TEUCHUS PEKU?

5. Haaute HEUM3BECTHOE YUCIIO:

a)x+4,9=50;6)0,9 - -x=17,5.

6. CiopTcMeH TpeHupyeTcs Ha cTaauoHe, mpooberas o kpyry 0,6 km. Kakoe HaumensbIee
YHUCJI0 KPYTOB OH JOJDKEH CJIeNaTh, YTOOBI podekath 10km?.

JlonmonHUTEIbHAS YaCTh

7. Boruucnure: 5,86 + 14,82 : (7 - 4,4) - 3,5.

8. OTHOBPEMEHHO U3 JIBYX CEJI, PACCTOSTHUE MEXK1y KOTOPBIMU paBHO 24KM, OTIIPaBUIIMCH
B IIyTh HABCTPEUY JIPYT APYTy BEJIOCUIIEAUCT U nemexoa. Yepes 1,5 yaca onn
BCTpETUIUCH. OMpeieTuTe CKOPOCTh KaKI0T0, €CJIM CKOPOCTh BEJIOCUIICIUCTA OOJIBITIE
CKOpOCTH Teniexoia B 3 paza?

Kpurtepun ouenuBanus

OtMmeTKa «3» «4» «5»
OO0s3aTenpHas 4acTh 5 3amaHui 5 3amaHui 6 3amanui
JlomonHuTEeIbHAS 1 3amanue 2 3amaHus
4acTh

Kountposabnasi padorsl Ne 3

Tema: "eabie uncaa'

| sapuanm

OGs3arenbHas YacTh

1. Kakomy uuciy paBao: a) —(-23); 6) —«(+18); B) + (-4)?
2. CpaBnaute uncna: a) 0 u -5; 6) — 37 u -0.

3. 3anuIIuTe BCe Ieble Yncia, 0oapine -15 u mensIue -9.
Brimonnute neicTBus:

4.a)-7+20;0)5+(-13); B) -6 + (-7).
5.a)-13-(-19);6) 7— (- 12); B) 9 — 25.
6.a)-3-(-7);6) 10 - (-5);B) -1 - 4.
7.a)32:(-4);0)-21:(-3); B) 0 : (-5).




8.a)14-30+8-1;0) (-4) -(-8) - (-2).

JIOIMOTHUTEILHAS YaCTh

9. 3anuiute B nopsjke yobiBanus uucna: -7; 4; 0; -14; 6; -21.
10. Haiigure npousBeaeHue:

a)-2-(-1) -(-2) - (-1) - (-2) - (-1) -(-2);

6) (-3)° -(-1)°.

11. Beruucnure: -64 : (-14 + 6 - 3).

Il sapuanm

O06s3areapHas YacThb

1. 3anumunTre 4ncao, NPOTUBOIOIOKHOE TaHHOMY:

a) -50; 0) 25; B) -1.

2. CpaBuurte uucna: a) -95u 10; 6) — 16 u 0.

3. Mexy KakuMU 11eJIbIMUA YUCTIaMU HaXOUTCS YUCTIO:

a) -75; 6) -1.

Brinonnurte geiicTBus:

4.a)-16+9;0)-7+7,8)-6+ (- 12).
5.a)8—(-8);6)0—-11;8)-14 - 3.

6.a) 8 (-7);06)-4-(-9);B)-7 - 0.

7.a)-24:6;6)33:(-1); B) -18 : (-6).

8.a)7—10+31;0) (-4)°.

JlononHHUTEIbHAS YaCTh

9. 3anumute B mopsike Bo3pactanus uyucna: 9; -12; 0; -6; 5; -5..
10. IlpencraBbre uncio -180 B Buie MPOU3BEACHUS YEThIPEX LEJIbIX YHUCEIL.
11. U3zBecTHO, uto a = 8, b= -7, ¢ = 20. Haiigure: a — (b — C).

Kpurtepun oneHuBanus

OtmeTKa «3» «4» «5»
OO0s3aTenpHas 4acTh 7 3amaHui 7 3amaHui & 3amanuit
JlonmomHUTEIbHAS 2 3aIaHus 3 3amaHus
4acTh

HNToroBasi KOHTpoJIbLHAsA padoTa

| sapuanm

Oo0s3arenpHas 4YacTh

1. Haiinure 3HaueHue Beipakenus 1,4 - (4,75 — 2,5).

2. Beipasute B nmpoIeHTaX y4amuxcs IIKOJIBI.
3. Beraucnure: a) -7 -5+ 14 —20; 6) 18 : (-2) — 7.

4. ITocTpoiiTe Ha KOOPAUHATHOM MJIOCKOCTH KBaJpaT ¢ BepinHaMmu B Toukax A(0;3),

B(5;5),

C(7;0), D (2; -2).

JloImoTHUTEILHAS YaCTh

5. CoctaBbTe (hOopMyIy JJIs BBIYMCISHHS TUIOMAIN (PUTYPBHI.

6. lllapd crowmr 125 pybmneii. BecHoii niena mapda noamsunack Ha 20%., a K OCCHH

noBbicritach Ha 20%. Kakoii ctana HoBas 11eHa mapda?
Il sapuanm

OGs3arenbHas YacTh

1. Haitgure 3nauenue Boipaxkenus 0,08 + 1,72 : 0,8.

2. BeIpa3uTe B IPOLEHTAX YYAIIUXCS IIKOJIBI.

3. Beruucnure: a) -5 + 18 + 16 — 22; 6) -27 (13 — 15)




4. TlocTpoiiTe B KOOPAUHATHOM MJIOCKOCTH MPSAMOYTOJIbHUK ¢ BepiInHamMu B Toukax A(0;
5),
B(3; 2), C(-3; -4), D(-6; -1).
JlonosHUTENbHASA YaCTh
5. CoctaBbTe (hopMyny JJIsl BBIYUCICHUS TUIONIAAN (GUTYPHI.
6. [lepuatku cromnu 200py6sieii. OceHblo 1ieHa nepyaTok nosbicuaack Ha 10%, a 3umoi
cHusmiack Ha 10%. Kakoil cTana HOBas eHa epyYaToK

Kpurtepun oueHuBanus

OTMeTKa «3» «4» «5»
OO0s3aTeabpHas 4acTh 4 3aganus 3 3ajaHus 4 3aga"Huim
JlonoJIHUTEIbHAS 1 3aganue 2 3aJlaHus
4acTh







